

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю в рамках информационной акции в Международный День защиты детей раздали профилактические памятки и листовки в детском городском парке развлечений



В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в рамках информационной акции «В центре внимания – безопасность детей!» побывали в детском парке развлечений города Барнаула.

В этот солнечный летний день сотрудники управления поздравили с праздником детей и родителей. Маленьким посетителям парка были подарены игрушки, а ребятам постарше и взрослым вручены памятки «Защитим детей вместе» и листовки о безопасном поведении,

разработанные ведомством с целью профилактики несчастных случаев и преступлений, совершаемых в отношении детей.

Сотрудники ведомства разъяснили взрослым и детям правила безопасного поведения в период летних каникул, на что следует обращать внимание при игре на дворовых игровых сооружениях и купании в открытых водоемах, отметив, что лучшая защита детей - это профилактика!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1232059/folder/873343>

